TTIZTEYETE OTI EIZTE APKETA KAAOI; AN NAI, ATKAIOAOTEIZTE THN
ATTANTHZH ZAZ!

1. AiveTai n e€iowon: (/12 + 1)x2 + 2(12 —1)x +22-2=0, 1eR,

a. MNa moieg Tipég Tou A h e§iowaon cival TpwToU Kai yia Toieg deUTepou Padpou;

B. Na ppeite To A Wwate n e€iowon va éxel dUo ioeg pileg, KABWC Kal TI¢ pileg AUTEC.
v. Na ppeite To A WoTe n e€iowon va é€xel Vo Avioeg eTepodONUEC pileg.

3. Na ppeite 10 A WoTe n e€iowaon va éxel dUo apvnTikEC pilecg.

£. Na ppeite 10 A WaTe To TMPWTO PEAOG TG e€iowaong va Taipvel HOvo OETIKEC TIHEC
yia KaBe mpaypariko apiOuo X.

oT. Bpeite - av umdpxouv - TIHEC Tou A yia TIG oTroieg n e€iowan €xel dUo avTiOeTeg
pilec.

2. Na AUoeTe Thv aviowon: (X - 2)2 -3|x-2|+2<0

3. Aivetai n e€iowon: x? — (/1 + 3))( +A+4=0, AeR,yiaTnv omoia ioxVel OTI
TO dBpoiopa Twy TeTpaywvwy Twy pilwy The 1oouTal pe 13. Na ppeite Ti¢ pilec kai
To A, av emimtAéov yvwpileTe 0TI o1 dUo pileg TG eival OeTIKEG.

4. Aiverai n e€iowon: (1-2)x* —Ax+2=0, 1eR-{2}

a. Na amodcifete 611 h e€iowaon éxer 3Uo pilec yia kdBe A = 2

B. Av p; Kai p2 ( 6TT0U h p2 e€apTdTal amd 1o A) eivai o1 pileg TG, va Ppeite To A

, \ 4 2
WOTE va IoXvel: — +
P, PP

<2

5. Aivetai n e€iowon: x° — (/1 - 3))( — (l + 3) =0, 1eR.

Na ppeite 1o A kKai TI¢ 8U0 pilec TNG, av yvwpileTe OTI h dia 10oUTAl PE TO TETPAYWVO
TNG AAANG.

6. Aivetai h e€iowon: x° + (3/1 - Z)X + (i - 4)2 =0, 1eR.

a. Na ekppdoeTte Tn d1akpivouoa w¢ ouvdpTnon Tou A Kal va Th 9€PETE 0€ HopYh
YIVopévou TTpwToPdOUIwY TapayovTwy.

B. Na ppeite yia oie¢ apvhTIKEC aképaleg TIMEC Tou A n e€iowon civar adUvarn.
v. Na ppceite To A wote n e€iowan va éxel dUo OeTikég pilec.

3. Na ppeite 10 A WoTe n e€iowaon va éxel dUo avTioTpoweg pileg.

€. Av h apxIKn e€iowan éxel Vo ioeg pileg, va deifeTe 6TI n e€iowon:

X+ (U+ A2 +42-12)x+u—-1=0, ueR éxe emione mpaypaTikéc pilec.



